



# BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

## Előterjesztés

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. szeptember 28-i rendes ülésére

a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermejjóléti Szolgáltatási Központ  
részére gépjármű beszerzése céljából fedezet biztosítására

A képviselő-testületi ülés formája:	nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség:	egyszerű többség
Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:	Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság Gazdasági és Jogi Bizottság

### 1. ELŐTERJESZTÉS

---

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 23. § (5) bekezdésének 11. és 11a. pontja értelmében a kerületi önkormányzat feladatai közé tartoznak a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások, valamint a szociális szolgáltatások és ellátások. A szociálisan rászorultak részére a személyes gondoskodást az állam, valamint az önkormányzatok biztosítják. A személyes gondoskodás magában foglalja a szociális alapszolgáltatásokat és a szakosított ellátásokat. A szociális alapszolgáltatások közé tartozik többek között az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a családsegítés, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a közösségi ellátások, a nappali ellátás. Az alapszolgáltatások megszervezésével a települési önkormányzat segítséget nyújt a szociálisan rászorulóknak részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában.

Az Szt. 86. §-a alapján a fővárosi kerületi önkormányzat biztosítja a családsegítést, az étkeztetést, házi segítségnyújtást, az idősek nappali ellátását, hajléktalan személyek és a 18. életévüket betöltött fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő pszichiátriai, illetve szenvedélybetegek nappali ellátását. Az önkormányzat ellátási kötelezettsége a település lakosságára, valamint a településen életvitelszerűen tartózkodó hajléktalanokra terjed ki. A helyi önkormányzat ellátási kötelezettségének szociális szolgáltatást nyújtó

a) szolgáltató, intézmény fenntartásával, vagy

b) szolgáltatót, intézményt fenntartó önkormányzati társulásban történő részvétellel, vagy

c) szolgáltatót, intézményt működtető fenntartóval létrejött – a szociális szolgáltatás nyújtásának a helyi önkormányzattól vagy a társulástól történő átvállalásáról szóló – az Szt. 90. § (4) bekezdése szerinti megállapodás, illetve ellátási szerződés megkötésével tehet eleget.

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat az általa fenntartott, működtetett Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ (a továbbiakba: Szolgáltatási Központ vagy Intézmény) útján biztosítja a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat. Az Intézmény a 1012 Budapest, Attila út 89. szám alatti székhelyén, a 1013 Budapest, Attila út 8. szám alatti Gondozási Központ, a 1015 Budapest, Hattyú u. 16. szám alatti I. sz. Idősek Klubja, a 1013 Budapest, Roham u. 7. szám alatti II. sz. Idősek Klubja, a 1011 Budapest, Fő u. 31. szám alatti III. sz. Idősek Klubja telephelyein látja el a jogszabályban előírt kötelező és önként vállalt feladatait.

A Szolgáltatási Központ rendelkezésére áll feladatainak ellátására egy gépjármű. A Szolgáltatási Központ LAU-247 forgalmi rendszámú Ford Tranzit kombi típusú kisbusza 2008. március 14. napján került forgalomba helyezve, amelyet a Szolgáltatási Központ megvásárolt és 2015. október 26. napjától használja az Intézmény. A gépjármű futott kilométerállása 2023. augusztus 31-én 187 107 km volt. A Szolgáltatási Központ a gépjárművel szállítja az időseket, a családokat, a pszichiátriai betegeket orvosi vizsgálatokra, kórházba, hivatalos ügyeket intézni, továbbá a gépjármű használatával segítséget nyújt az Intézmény az igénylők számára a vásárlásban, gyógyászati segédeszközök felíratásában és kiváltásában. A gépjárművel történik továbbá a hozzátartozókkal való kapcsolattartás biztosítása is. A gépjárművezető szociális segítői feladatkörében a házi segítségnyújtás alapszolgáltatás biztosítása során vásárlásra, gyógyszer és pelenka kiváltásra, valamint kiszállításra, továbbá gyógyászati segédeszközök szállítására használja a gépjárművet. A kisbusszal szállítják az intézményi postát és az adományokat, valamint végzik az időnkénti készlet beszerzéseket. A gyámhatósági intézkedés, döntés esetén az ideiglenes hatályú gyermekelhelyezésnél a gyámhivatal munkatársaival együtt a gépjárművel szállítják a gyermekeket. Az előzőekben említettekén túl a Zamárdi üdülőt igénybe vevő mozgáskorlátozott, nehezen közlekedni tudó idősek üdülőbe történő szállítása, eljuttatása is a gépjárművel történik.

A gépjármű jelenleg mozgáskorlátozott személyek szállítására nem alkalmas, túl magas a fellépéshez, valamint kerekesszéket nem lehet biztonsággal rögzíteni a kisbuszban. A gépjármű rossz műszaki állapotban van, amelynek következtében folyamatosan javításra szorul, szerelőnél van, amely a feladatellátásban jelentős kieséseket eredményez. A folyamatos javításnak magasak a költségei, 2021. évben 576 917 Ft, 2022. évben 425 179 Ft, 2023. évben eddig 592 165 Ft összeget költött a Szolgáltatási Központ a gépjármű működőképességének biztosítására. A gépjármű jelenleg is szervízben van, nem tudja az Intézmény használni. A Szolgáltatási Központnak a feladatok ellátásához olyan gépjárműre van szüksége, amely 9 fő szállítására alkalmas és alacsony padlózatú, benzinüzemű, illetve kerekesszék szállítására alkalmas speciális rögzítést kell külön beépíttetni ahhoz, hogy a fogyatékkal élő lakosokat is biztonságosan tudják szállítani. Az Intézmény költségvetésében az új gépjármű beszerzése nem szerepel, a Szolgáltatási Központ nem tudja a megfelelő gépjárművet megvásárolni fedezet hiányában.

A Szolgáltatási Központ által nyújtott, biztosított szolgáltatások megfelelő színvonalon történő ellátása, a lakosság részére történő segítségnyújtás érdekében, szükséges egy új megfelelő gépjármű beszerzése, ezért javaslom a gépjármű beszerzéséhez a fedezet biztosítását a Szolgáltatási Központ részére.

A fedezet Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelete 6. melléklet „Általános tartalék” költségvetési során rendelkezésre áll. A soron következő költségvetési rendelet módosításakor a fedezet összege kerüljön átvezetésre a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ megfelelő költségvetési soraira (K6).

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

## 2. DÖNTÉSI JAVASLAT

---

### **Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete**

#### **.../2023. (...) önkormányzati határozata**

**Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ részére gépjármű beszerzése céljából fedezet biztosításáról.**

1.) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ gépjármű beszerzését, amelyhez a fedezetet biztosítja az Intézmény részére.

2.) Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri és felhatalmazza a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ intézményvezetőjét, hogy a gépjármű beszerzésével kapcsolatosan tájékozódjon, az indikatív árajánlatokat beszerezze.

Határidő: folyamatos

Végrehajtásért felelős: polgármester

### 3. AZ ELŐTERJESZTÉS MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK:

---


Az előterjesztés  
szakmailag  
megalapozott:

Az előterjesztés  
és a döntés költségvetési hatásainak  
vizsgálata és megjelenítése megtörtént:

Az előterjesztés törvényességi  
vizsgálata megtörtént:



Szincsák István  
irodavezető



Petrovitsné Fehér Judit  
Petrovitsné Fehér Judit  
gazdasági irodavezető



dr. Bartos Diána Petra  
aljegyző

Budapest, 2023. 09 20.

Az előterjesztés  
tárgyalásra alkalmas:



Czukkerné dr. Pintér Erzsébet  
jegyző

Az előterjesztést a Képviselő-  
testület ülésére benyújtom:



Váradiné Naszályi Márta  
polgármester